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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Διεξαγωγή διήμερου εκπαιδευτικού εργαστηρίου με τίτλο: 

“Minimum protection approach ” 

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, κατόπιν πρωτοβουλίας του Προέδρου, Dr. Αντωνίου 

Αυγερινού και με την αμέριστη υποστήριξή του, διοργάνωσε, σε συνεργασία με τον 

Βρετανικό Ερυθρό Σταυρό, διήμερη εκπαιδευτική δραστηριότητα (2 & 3 Οκτωβρίου 

2024), για το προσωπικό του Τομέα Αναζητήσεων και Αποκατάστασης Οικογενειακών 

Δεσμών και τα στελέχη των Τομέων Κοινωνικής Πρόνοιας και Υγείας που 

δραστηριοποιούνται μεταξύ άλλων στα πεδία της Προστασίας, της Ψυχοκοινωνικής 

Υποστήριξης, της Συμμετοχικότητας Επικοινωνίας και Δέσμευσης Μετακινούμενων 

Πληθυσμών και τα Πολυδύναμα Κέντρα Προσφύγων Ε.Ε.Σ., στην Αθήνα και τη 

Θεσσαλονίκη. 

Οι εργασίες της εκπαιδευτικής δραστηριότητας διεξήχθησαν στην αίθουσα 

Πολλαπλών Κοινωνικών Δράσεων του Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας ΕΕΣ (3ης 

Σεπτεμβρίου 21) και την ευθύνη ανάπτυξης ειδικών θεματικών ενοτήτων ανέλαβε 

επιστημονικό προσωπικό των δυο Εθνικών Συλλόγων (Ελληνικού και Βρετανικού 

Ε.Σ.). 

Το εργαστήριο είχε ως στόχο την εκπαίδευση των συμμετεχόντων στις βασικές Αρχές 

Προστασίας, με επικέντρωση στις ευάλωτες ομάδες πληθυσμού, την αναγνώριση και 

κατάδειξη των κύριων αναγκών Προστασίας και των κινδύνων που διατρέχουν οι 

ομάδες αυτές, την παρουσίαση του ρόλου του Κινήματος Ε.Σ. στη διασφάλιση των 

Αρχών Προστασίας και τη συμβολή στη διαχείρισή τους, την παρουσίαση των 



μορφών βίας κατά ειδικών ομάδων πληθυσμού, με έμφαση στην έμφυλη βία, την 

παρουσίαση των βασικών αρχών που διέπουν την εργασία του προσωπικού στην 

υποστήριξη ατόμων που έχουν διακινηθεί ή διακινούνται για λόγους εμπορίας, τις 

βασικές αρχές που διέπουν την παροχή Πρώτων Βοηθειών Ψυχικής Υγείας, τη 

διασύνδεση των Αρχών Προστασίας με τις αρχές και τις δράσεις Αποκατάστασης 

Οικογενειακών Δεσμών, την παρουσίαση Πρωτοκόλλων που αφορούν σε ασφαλείς 

παραπομπές και τη διαχείριση της αποκάλυψης σε χειριστές υποθέσεων και 

υπευθύνων σε θέματα προστασίας, περιστατικών βίας από επιζώντες αυτής, κ.α. 

Η εκπαιδευτική δραστηριότητα εμπλουτίστηκε με την παρουσίαση του ισχύοντος 

θεσμικού πλαισίου σε διεθνές και εθνικό επίπεδο, την κατάδειξη ορθών πρακτικών, 

και επιτυχών μοντέλων παρέμβασης, καθώς και την Αποστολή του Κινήματος του 

Ερυθρού Σταυρού στο πλαίσιο των δεσμεύσεων και των πρωτοβουλιών, του για την 

Προστασία, καθώς και με βιωματικές ασκήσεις και εργασία των μετεχόντων σε 

ομάδες. 

Η υλοποίηση της εν λόγω δραστηριότητας εντάσσεται στο πλαίσιο του 

Προγράμματος με τίτλο Migration and Identity Programs in Greece, PGR006, Peer to 

peer learning and support, British Red Cross Funding. 


